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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA NÚMERO 3075 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, 
REALIZADA NO DIA 30 DE SETEMBRO DE 2024. 
Aos trinta dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e dezoito 
minutos, na sala das sessões “Dr. Lourenço de Almeida Senne”, assumiu a Presidência da Mesa o 
Vereador Eduardo Duarte do Nascimento, assumiu o 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka Alves e o 
2º Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos. A seguir foi procedida a chamada e estavam 
presentes os seguintes Vereadores: Antônio Ferreira de Moraes Junior, Danilo Augusto Bigeschi, 
Eduardo Duarte do Nascimento, Elio Eiji Ajeka, Evandro de Oliveira Galete, Luiz Eduardo Nardi, 
Marcos José Custódio, Marcos Santana Rezende, Oswaldo Féfin Vanin Junior, Rogério Alexandre da 
Graça, Sérgio Antônio Nechar, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves e Vânia Ramos dos Santos e 
havendo número regimental foi declarada aberta a presente Sessão Ordinária. A seguir o Senhor 
Presidente informou que nos termos do artigo 73, parágrafo 3º, do Regimento Interno e conforme 
dispunha a Lei nº 7217/2010 que consolidou a legislação municipal referente a datas comemorativas 
e eventos do Município de Marília, que no mês de setembro: em qualquer dia: a) a Caminhada da 
Primavera; b) o evento Alvo Running Caminhada pela vida; no dia 30, o Dia da Mãe Postiça; na 
última semana: a) a Semana de Conscientização sobre o uso da pílula do dia seguinte; b) a Semana 
da Miss Primavera e Mister Jazz Bell; nos últimos sete dias, a Semana Municipal da Juventude; no 
dia 29, o Dia do Direito do Consumidor; em todo o mês: a) o Setembro Lilás, com a promoção de 
campanhas educativas e palestras envolvendo cuidados com a saúde mental e informações sobre a 
doença de Alzheimer; b) o Setembro Amarelo, mês da prevenção do suicídio - todos juntos pela 
valorização da vida; no mês de outubro: no dia 1º, o Dia do Vereador; na semana do dia 1º, a 
Semana do Legislativo Municipal; durante o mês, a Semana Municipal Prevenção de abuso e 
exploração sexual infanto-juvenil; na primeira semana: a) a Semana de Proteção aos animais; b) a 
Semana de Prevenção às doenças dos idosos; c) a Semana pela Vida; na primeira semana completa, 
a Semana do Ensino Municipal; no dia 2, o Dia da Reflexão sobre a paz mundial e a solidariedade 
entre povos do mundo; no dia 4, o Dia dos Cuidadores de animais; em todo o mês: Mês de 
Prevenção e educação ao combate ao câncer de mama – Outubro Rosa. A seguir, após consulta aos 
Senhores Vereadores, foi dispensada a leitura da ata, n. 3074, da Sessão Ordinária realizada em 23 
de setembro de 2024, e não havendo Vereadores inscritos para a discussão, passou-se a votação, no 
que foi aprovada a Ata da Sessão Ordinária realizada em 23 de setembro de 2024. Em seguida o 
Senhor Presidente disse que as indicações de números 1725/24 a 1781/24, constantes da pauta da 
presente sessão, independentemente de sua leitura, nos termos do art. 130, parágrafo 5º, do 
Regimento Interno, seriam encaminhadas a quem de direito: Indicação nº 1725-2024 do Vereador Dr. 
Elio Ajeka, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Av. República, em frente 
ao número 7260 – Distrito Industrial Santo Barion; haja vista a existência de dois buracos, causando 
transtornos a todos que por ali trafegam, atendendo a solicitação dos motoristas. – À CODEMAR. 
Indicação nº 1726-2024 do Vereador Dr. Nechar, sugerindo ao Prefeito Municipal, através da Agência 
Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora), que verifique e tome as 
devidas providências quanto ao vazamento existente na rede de água da Rua Onix, próximo ao nº 
390, no Bairro Maria Izabel; haja vista o considerável desperdício de água que vem ocorrendo na via 
pública há vários dias. Ressaltamos, ainda, que fomos procurados por comerciantes, moradores 
daquele local, informando-nos do problema, pedindo-nos uma solução, pois tem causado sérios 
transtornos aos mesmos e indignação aos pedestres, ciclistas, motociclistas e motoristas que por ali 
trafegam. – À PREFEITURA. Indicação nº 1727-2024 do Vereador Marcos Custódio, sugerindo ao 
Prefeito Municipal determinar ao setor competente para que realize limpeza no calçamento e parte do 
leito carroçável na Rua Ângela Cabrera, Bairro Núcleo Habitacional Nova Marilia; haja vista que o 
local está com muito lixo descartado de forma irregular, como: lixo doméstico, madeira, restos de 
construção, móveis, pneus e até um sofá; situação que propicia grande risco de acidentes e causa 
transtornos aos munícipes que transitam pelo local. – À PREFEITURA. Indicação nº 1728-2024 do 
Vereador Marcos Custódio, sugerindo à CODEMAR para que realize a manutenção e operação tapa 
buracos na Rua Alexandre Chaia, próximo ao número 1120, Jardim Explanada; haja vista no local 
estar com muitos buracos, causando transtornos aos munícipes da região. – À CODEMAR. Indicação 
nº 1729-2024 do Vereador Marcos Custódio, sugerindo à CODEMAR para que realize a manutenção 
e operação tapa buracos na Rua Jose Gonçalves, próximo ao número 410, Jardim Marajó; haja vista 
o local estar com muitos buracos, causando transtornos aos munícipes da região. – À CODEMAR. 
Indicação nº 1730-2024 do Vereador Júnior Moraes, sugerindo à EMDURB que refaça a pintura de 
sinalização de solo com os dizeres 'PARE' na Rua Bernardino de Campos, próximo ao nº 416, no 
Bairro Palmital; haja vista que a mesma se encontra desgastada, causando insegurança aos 
pedestres e aos motoristas que por ali trafegam. – À EMDURB. Indicação nº 1731-2024 do Vereador 
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Júnior Moraes, sugerindo à EMDURB que realize a repintura de sinalização em uma 'lombada' 
localizada na Av. Brigadeiro Eduardo Gomes, defronte ao nº 246, no Bairro Jardim Maria Izabel; haja 
vista que a mesma se encontra desgastada, oferecendo riscos de acidentes aos motoristas que 
transitam pelo local. – À EMDURB. Indicação nº 1732-2024 do Vereador Júnior Moraes, sugerindo ao 
Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, determinar ao setor competente que realize a limpeza e 
retirada de lixo e entulhos na Rua Vidal de Negreiros, defronte ao nº 436, no Bairro Canaã; haja vista 
a grande quantidade de entulho depositado irregularmente no local, causando transtornos aos 
munícipes da região. – À PREFEITURA. Indicação nº 1733-2024 do Vereador Júnior Moraes, 
sugerindo à CODEMAR que proceda com o recapeamento em toda a extensão da Rua Coronel 
Ferraz de Sáles, no Bairro Jardim Alvorada; haja vista a existência de vários buracos na via pública, 
situação que vem causando sérios transtornos aos munícipes da região. – À CODEMAR. Indicação nº 
1734-2024 do Vereador Júnior Moraes, sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa 
buracos na Rua Antônio Vasques Carrion, defronte ao nº 234, no Bairro Jardim Alvorada; uma vez o 
mau estado de conservação em que se encontra o piso asfáltico no local, com um buraco, situação 
que causa danos aos veículos. – À CODEMAR. Indicação nº 1735-2024 da Vereadora Professora 
Daniela, sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas que 
realize a construção de um "sarjetão" na confluência das ruas: Hélio Gomes Garcia e Joaquim 
Simplício da Silva, no bairro Jardim Aeroporto, para o escoamento correto das águas pluviais e o 
trânsito faz com que o o asfalto ceda, provocando buracos e desconforto aos moradores do local. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 1736-2024 da Vereadora Vânia Ramos, sugerindo à CODEMAR que 
realize a operação tapa buraco na Rua Benedito José de Deus - Distrito de Rosalia - Marilia, haja 
vista o péssimo estado de conservação de sua camada asfáltica. – À CODEMAR. Indicação nº 1737-
2024 da Vereadora Vânia Ramos, sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente 
que realize a limpeza do bueiro na Rua Benedito José de Deus, esquina com a Rua Antonio Messias 
da Silva, no distrito de Rosalia, Marília, considerando que o mesmo está entupido e não escoando as 
águas pluviais. – À PREFEITURA. Indicação nº 1738-2024 da Vereadora Vânia Ramos, sugerindo à 
CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Renata Marques de 
Alburquerque, no Bairro Paulo de Corrêa Lara; haja vista o péssimo estado de conservação em que 
se encontra o seu piso asfáltico, com muitos buracos. – À CODEMAR. Indicação nº 1739-2024 da 
Vereadora Vânia Ramos, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a 
extensão da Rua Mario Giaxa Sobrinho, no Bairro Paulo Corrêa de Lara; haja vista o péssimo estado 
de conservação diante de buracos que mais parecem crateras que dificultam o trânsito de transporte 
públicos. – À CODEMAR. Indicação nº 1740-2024 do Vereador Marcos Custódio, sugerindo à 
CODEMAR que realize a manutenção e operação tapa buracos na Rua Carlos Gomes, próximo ao 
número 245, Bairro Centro; haja vista o local estar com muitos buracos, causando transtornos aos 
munícipes da região. – À CODEMAR. Indicação nº 1741-2024 do Vereador Marcos Custódio, 
sugerindo à CODEMAR que realize a manutenção e operação tapa buracos em toda a extensão da 
Rua Ângelo Lopes, Jardim Eldorado; haja vista o local estar com muitos buracos, causando 
transtornos aos munícipes da região. – À CODEMAR. Indicação nº 1742-2024 do Vereador Marcos 
Custódio, sugerindo à CODEMAR que realize a manutenção e operação tapa buracos em toda a 
extensão da Rua Luiz Gati, Jardim Eldorado; haja vista o local estar com muitos buracos, causando 
transtornos aos munícipes da região. – À CODEMAR. Indicação nº 1743-2024 do Vereador Dr. Elio 
Ajeka, sugerindo ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso, determinar à Secretária Municipal do Meio 
Ambiente que realize a poda de duas árvores no canteiro central da Av. Euclides da Cunha, (em 
frente à Haddad Veículos), no Bairro Somenzari; haja vista que os galhos estão altos e os automóveis 
com baús altos sentem dificuldade para trefegar. – À PREFEITURA. Indicação nº 1744-2024 do 
Vereador Dr. Elio Ajeka, sugerindo ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso, determinar à Secretária 
Municipal do Meio Ambiente que realize a poda da árvore da Av. Cristo Rei, em frente ao número 
369, no Bairro Banzato; haja vista que os galhos estão altos e causando transtornos aos motoristas e 
pedestres que ali trafegam, atendendo às reclamações de moradores do local. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 1745-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, sugerindo ao Prefeito Municipal, através da 
Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora), que verifique e tome 
as devidas providências quanto ao vazamento existente na rede de água da Rua Galdino Zaros, em 
frente ao número 196, no Bairro Jardim Domingos de Léo; haja vista o escoamento constante de 
água, ocasionando desperdício. – À PREFEITURA. Indicação nº 1746-2024 do Vereador Dr. Elio 
Ajeka, sugerindo ao Prefeito Municipal, através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - 
AMAE (Agência Reguladora), que verifique e tome as devidas providências quanto ao vazamento 
existente na rede de água da Rua Roque Montefusco, em frente ao número 131, no Bairro Palmital; 
haja vista o escoamento constante de água, ocasionando desperdício. – À PREFEITURA. Indicação 
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nº 1747-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, sugerindo ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso, determinar 
à Secretária Municipal do Meio Ambiente que realize a poda da árvore da Rua Capitão Salomão, em 
frente ao número 1079, no Bairro Planalto; haja vista que os galhos estão altos, causando transtornos 
aos motoristas e pedestres que ali trafegam, atendendo às reclamações de moradores do local. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 1748-2024 da Vereadora Vânia Ramos, sugerindo ao Prefeito Municipal, 
através do setor competente, que realize limpeza na Rua Ângelo Cabrera, Bairro Núcleo Habitacional 
Nova Marilia; haja vista a extensão estar tomada por lixos descartados de forma irregular na rua, o 
que diminui a área transitável para os veículos pela metade, o que demanda medidas imediatas. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 1749-2024 do Vereador Dr. Nechar, sugerindo ao Prefeito Municipal, 
através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora), que 
verifique e tome as devidas providências quanto ao vazamento existente na rede de água da Rua 
Pacaembu, próximo ao nº 413, no Bairro Palmital; haja vista o considerável desperdício de água que 
vem ocorrendo na via pública há vários dias. Ressaltamos, ainda, que fomos procurados por 
moradores daquele local, que nos informaram o problema e pediram uma solução, pois a situação 
tem causado sérios transtornos aos mesmos e indignação aos pedestres, ciclistas, motociclistas e 
motoristas que por ali trafegam. – À PREFEITURA. Indicação nº 1750-2024 do Vereador Dr. Nechar, 
sugerindo ao Prefeito Municipal, através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE 
(Agência Reguladora), que verifique e tome as devidas providências quanto ao vazamento existente 
na rede de água da Rua Armando de Oliveira Rocha Filho, próximo ao nº 556, no Bairro Palmital; haja 
vista o considerável desperdício de água que vem ocorrendo na via pública há vários dias. 
Ressaltamos, ainda, que fomos procurados por comerciantes e moradores daquele local, nos 
informando do problema, solicitando uma solução, pois tem causado sérios transtornos aos mesmos 
e indignação aos pedestres, ciclistas, motociclistas e motoristas que por ali trafegam. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 1751-2024 do Vereador Rogerinho, sugerindo ao Prefeito Municipal - Sr. 
Daniel Alonso - e à Secretaria Municipal de Limpeza Pública que seja executada a limpeza na Av. 
Independência, próximo ao nº 692, no Bairro Marília; haja vista que este espaço se encontra com 
muito lixo e entulho acumulados, o que vem causando enormes transtornos à população que reside 
na localidade. – À PREFEITURA. Indicação nº 1752-2024 do Vereador Rogerinho, sugerindo à 
CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Coronel Ferraz de Sáles, próximo ao nº 72, 
no bairro Jardim Alvorada; haja vista a existência de buraco no local, prejudicando o tráfego de 
veículos. – À CODEMAR. Indicação nº 1753-2024 do Vereador Rogerinho, sugerindo ao Prefeito 
Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso, determinar à Secretaria Municipal de Limpeza Pública que 
realize a limpeza e recolhimento de entulhos na Rua Rodrigues Alves, próximo ao nº1025, no bairro 
Alto Cafezal; haja vista a existência de galhos e entulhos depositados irregularmente no local, 
causando enormes transtornos. – À PREFEITURA. Indicação nº 1754-2024 do Vereador Rogerinho, 
sugerindo à EMDURB que refaça a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'Pare' na Rua José 
de Anchieta, próximo ao nº 800, no Bairro Alto Cafezal; haja vista que a mesma se encontra 
desgastada, causando insegurança a todos que por ali trafegam. – À EMDURB. Indicação nº 1755-
2024 do Vereador Rogerinho, sugerindo à CODEMAR que realize uma operação tapa buracos na 
Rua Waldemar Pereira, na proximidade do nº150, no Bairro Palmital; haja vista a existência de buraco 
de grande proporção no local, ocasionando sérios transtornos e riscos de acidentes. – À CODEMAR. 
Indicação nº 1756-2024 do Vereador Danilo da Saúde, sugerindo à EMDURB que tome providências 
para a instalação de um redutor de velocidade do tipo ‘lombofaixa’ ou dispositivo de segurança para a 
travessia de pedestres, bem como, melhorias na sinalização de trânsito na Av Eliezer Rocha, defronte 
à templo religioso, no Bairro Jardim Santa Antonieta; tendo em vista que se trata de local de acesso à 
entrada e saída de igreja, e que devido ao fluxo intenso de veículos que trafegam por este local com 
velocidade acima do permitido por lei, há o acontecimento de diversos transtornos e riscos de graves 
acidentes. – À EMDURB. Indicação nº 1757-2024 do Vereador Danilo da Saúde, sugerindo à 
CODEMAR, em atendimento aos pedidos dos moradores locais, que realize a operação tapa buracos 
na Rua Antonio Carlos Arias Fiorini, próximo ao nº 15, no Bairro Jardim Continental; haja vista a 
existência de buraco de grande extensão no local, causando transtornos a todos que por ali trafegam. 
– À CODEMAR. Indicação nº 1758-2024 do Vereador Danilo da Saúde, sugerindo ao Prefeito 
Municipal, através da Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora), 
providências urgentes, para que efetue os reparos em vazamento existente na rede de água na Rua 
Ferdinando Marconato, nº 47, Bairro Jardim Nacional; haja vista o desperdício de água há vários dias, 
com diversos pedidos por parte da população, para solucionar o problema. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 1759-2024 do Vereador Danilo da Saúde, sugerindo ao Prefeito Municipal, através da 
Agência Municipal de Água e Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora), providências 
urgentes, para que efetue os reparos em vazamento existente na rede de água na Rua Jose Viana, nº 
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364, Bairro Nova Marília; haja vista o desperdício de água há vários dias, com diversos pedidos por 
parte da população, para solucionar o problema. – À PREFEITURA. Indicação nº 1760-2024 do 
Vereador Danilo da Saúde, sugerindo à CODEMAR, em atendimento aos pedidos dos moradores 
locais, que realize a operação tapa buracos na Av. Men de Sá, próximo ao nº 627, no Bairro Núcleo 
Habitacional Nova Marília; haja vista a existência de buraco de grande extensão no local, causando 
transtornos a todos que por ali trafegam. – À CODEMAR. Indicação nº 1761-2024 do Vereador Danilo 
da Saúde, sugerindo ao Prefeito Municipal, através da Agência Municipal de Água e Esgoto de 
Marília - AMAE (Agência Reguladora), providências urgentes, para que efetue os reparos em 
vazamento existente na rede de água na Rua Capitão Salomão, nº 371, Bairro Jardim Monte Castelo; 
haja vista o desperdício de água há vários dias, com diversos pedidos por parte da população, para 
solucionar o problema. – À PREFEITURA. Indicação nº 1762-2024 do Vereador Evandro Galete, 
sugerindo ao Prefeito Municipal, determinar ao competente setor que realize a poda da árvore 
localizada na Rua Arnaldo Henrique Gimenez, em frente ao número 107; haja vista que sua copa está 
a alcançar a fiação elétrica. – À PREFEITURA. Indicação nº 1763-2024 do Vereador Eduardo 
Nascimento, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em um recorte no asfalto 
presente na Rua Rodrigues Alves, na altura do número 457, Bairro Alto Cafezal; haja vista que a falta 
de manutenção está causando transtornos aos motoristas que transitam por essa via. – À 
CODEMAR. Indicação nº 1764-2024 do Vereador Eduardo Nascimento, sugerindo à CODEMAR tapar 
o recorte no asfalto da Rua Monsenhor João Batista Tóffoli, na altura do número 236, Bairro Thereza 
Bassan de Argollo Ferrão, pois há riscos de acidentes devido à falta de manutenção. – À CODEMAR. 
Indicação nº 1765-2024 do Vereador Eduardo Nascimento, sugerindo à CODEMAR tapar buracos na 
Rua Jupira Souto, altura do número 103, bairro Thereza Bassan de Argollo Ferrão, tendo em vista 
que os buracos presentes nesta via representam riscos de acidentes, tanto para motoristas quanto 
para pedestres que utilizam o local, tornando necessária a manutenção urgente. – À CODEMAR. 
Indicação nº 1766-2024 do Vereador Eduardo Nascimento, sugerindo à Codemar tapar buracos na 
rua Hiderahu Okagawa, altura do número 395, bairro Thereza Bassan de Argollo Ferrão; pois os 
diversos buracos nesta via têm causado transtornos aos moradores e motoristas que precisam 
transitar pelo local, tornando a manutenção urgente. – À CODEMAR. Indicação nº 1767-2024 do 
Vereador Eduardo Nascimento, sugerindo à CODEMAR que realize a manutenção asfáltica na Rua 
Pedro Roberto Sibilhano, bairro Thereza Bassan de Argollo Ferrão; pois esta via encontra-se repleta 
de buracos, causando riscos de acidentes e transtornos aos pedestres e motoristas. – À CODEMAR. 
Indicação nº 1768-2024 da Vereadora Professora Daniela, sugerindo à CODEMAR que proceda com 
a operação tapa buracos na Rua Manoel Izupério da Silva- Bairro Jardim São Vicente de Paulo em 
toda sua extensão; haja vista a existência de vários buracos no local, situação que vem causando 
sérios transtornos aos motoristas que por ali trafegam e residem. – À CODEMAR. Indicação nº 1769-
2024 da Vereadora Professora Daniela, sugerindo à EMDURB a realização de estudo para a 
implantação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na Rua Nair de Jesus Volpolini Nunes, 
próximo ao n. 1542 – Bairro Residencial Vida Nova Maracá; uma vez o excesso de velocidade 
praticado por muitos motoristas, favorecendo o risco de acidentes. – À EMDURB. Indicação nº 1770-
2024 da Vereadora Professora Daniela, sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada 
asfáltica da Rua Antonio Baldassim, próximo ao n. 161 – Bairro Villa Bella; haja vista a existência de 
buraco no local, prejudicando o tráfego normal de veículos. – À CODEMAR. Indicação nº 1771-2024 
da Vereadora Professora Daniela, sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que 
efetue os reparos na de calçada da EMEI 'Walt Disney', na Avenida Tamandaré – Bairro Alto Cafezal; 
haja vista que o calçamento está quebrado, com pedras soltas, vários desníveis sendo que pais, 
alunos e funcionários são obrigados a trafegarem pelo leito carroçável, favorecendo o risco de 
acidentes. – À PREFEITURA. Indicação nº 1772-2024 da Vereadora Professora Daniela, sugerindo à 
CODEMAR que proceda com a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Edgar Salviano 
de Paula - Bairro Fernando Mauro; haja vista a existência de vários buracos no local, situação que 
vem causando sérios transtornos aos motoristas que por ali trafegam e residem. – À CODEMAR. 
Indicação nº 1773-2024 do Vereador Dr. Nechar, sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa 
buracos na Rua José Cunha de Oliveira, altura do nº 295 até ao nº 100, no Bairro Teotônio Vilela; 
haja vista a existência de buraco devido ao constante fluxo de veículos, sendo fundamental o reparo 
da camada asfáltica para evitar sérios riscos de acidentes a todos que por ali transitam, desta forma, 
contribuindo para a preservação da infraestrutura viária e proporcionando condições mais seguras de 
circulação. Ressaltamos que tal providência evitará danos aos munícipes e transtornos causados 
pela má conservação da via pública. – À CODEMAR. Indicação nº 1774-2024 do Vereador Marcos 
Rezende, sugerindo à EMDURB que faça a instalação de uma placa de "Estacionamento - máximo 
15 minutos com pisca alerta ligado" na Rua dos Viajantes, 43 - Parque São Jorge; haja vista a alta 
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demanda por vagas de estacionamento no local. – À EMDURB. Indicação nº 1775-2024 do Vereador 
Marcos Rezende, sugerindo ao Prefeito Municipal, determinar ao competente setor, que realize a 
poda das árvores localizadas no canteiro central da Rua João Dal Ponte, próximo ao número 1090 – 
Jardim Santa Antonieta; haja vista que as copas das mesmas estão a alcançar a fiação elétrica das 
ruas, pondo em risco a segurança dos moradores locais. – À PREFEITURA. Indicação nº 1776-2024 
do Vereador Marcos Rezende, sugerindo à EMDURB que faça a instalação de um redutor de 
velocidade (lombada) e sinalização adequada na Rua Francisco Laurelli, próximo a esquina com a 
Rua Manoel Lopes Saes – Vila Hípica Paulista; haja vista a alta velocidade com que o trânsito está a 
apresentar-se, colocando em risco a segurança dos pedestres e dos próprios motoristas. – À 
EMDURB. Indicação nº 1777-2024 do Vereador Marcos Rezende, sugerindo ao Prefeito Municipal, 
determinar ao competente setor que realize a erradicação da árvore existente na Rua Álvares Cabral, 
nº 330 - Centro; haja vista a mesma estar a levantar o calçamento com suas raízes. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 1778-2024 do Vereador Marcos Rezende, sugerindo à CODEMAR que 
proceda ao reparo no buraco existente na Rua Francisco Cavalieri, defronte ao nº 201, no Bairro 
Cavalieri; haja vista o tamanho atual desse dano asfáltico que está a colocar em risco os participantes 
do trânsito local. – À CODEMAR. Indicação nº 1779-2024 do Vereador Marcos Rezende, sugerindo à 
EMDURB que proceda à instalação de uma lombada na Rua das Margaridas, defronte ao número 
150 – Jardim Marília; haja vista a alta velocidade do trânsito nesta área, colocando em risco os 
moradores e pedestres. – À EMDURB. Indicação nº 1780-2024 da Vereadora Vânia Ramos, 
sugerindo ao Prefeito Municipal, determinar ao competente setor que realize a retirado de galhos e 
restos de vegetação capinada no terreno que foi limpo já algumas semanas, localizado na Rua 
Francisco de Oliveira Santos esquina com a Rua Bassan; haja vista que devido à falta de 
recolhimentos do lixo, as pessoas tem feito descartes, amontoando ainda mais lixo. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 1781-2024 do Vereador Eduardo Nascimento, sugerindo à CODEMAR 
que realize a manutenção asfáltica na Rua Henrique Dalevedove, altura do número 52, Bairro 
Cavalieri II; haja vista que o asfalto desta via se encontra com afundamento, causando preocupação 
em relação ao risco de acidentes. – À CODEMAR. Em seguida, o Presidente Eduardo Duarte do 
Nascimento procedeu a votação dos seguintes requerimentos de pesar pela sua citação numérica, de 
acordo com a Resolução n. 376, de 4 de maio de 2021. Requerimento nº 1781-2024 do Vereador 
Rogerinho, votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada amiga Sra. Aparecida Maria Dall 
Evedove, aos 78 anos de idade, ocorrido no dia 20 de setembro último, em nossa cidade. Aos 
familiares e amigos externamos nossas sinceras condolências. – ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Requerimento nº 1782-2024 do Vereador Evandro Galete, votos de profundo pesar pelo 
falecimento do estimado amigo Sr. José Ignacio da Silva, aos 88 anos de idade, ocorrido no último 
dia 20 de setembro, em nosso município. Carinhosamente conhecido como “José Pipoqueiro”, Sr. 
José trabalhou por mais de 50 anos com seu carrinho de pipoca e, com muita simpatia, deixou sua 
marca na história de nossa cidade. Aos familiares e amigos externamos nossas mais sinceras 
condolências. – ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 1783-2024 do 
Vereador Marcos Rezende, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Walter Mas 
Rosa Gonçalves, aos 85 anos de idade, no último dia 21 de setembro, em nossa cidade. 
Expressamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. – ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Requerimento nº 1784-2024 do Vereador Evandro Galete, votos de profundo pesar pelo 
falecimento do estimado amigo Sr. Luiz Pereira, aos 74 anos de idade, ocorrido no dia 22 de 
setembro último, em nossa cidade. Aos familiares e amigos externamos nossos sinceros sentimentos. 
– ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 1785-2024 do Vereador Evandro 
Galete, votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Marlene Nesso Souto, aos 85 
anos de idade, mãe do colega Alexandre Souto Mascaro, servidor público lotado nesta Casa de Leis, 
ocorrido no dia 22 de setembro último, em nossa cidade. Expressamos nossos sinceros sentimentos 
aos familiares e amigos; que Deus conforte os corações de todos e que encontrem a serenidade 
necessária para enfrentar a dolorosa e triste perda. – ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 1787-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, votos de profundo pesar pelo falecimento da 
amada Sra. Amabile Bertate Tabet, aos 82 anos de idade, ocorrida no último dia 22 de setembro, em 
nosso município. Nossos sinceros sentimentos. Que Deus conforte os corações dos familiares e 
amigos. – ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 1788-2024 do Vereador 
Dr. Elio Ajeka, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Renato Jesus dos Santos, 
aos 45 anos de idade, ocorrido no dia 21 de setembro último. Nossos sinceros sentimentos. Que 
Deus conforte os corações dos familiares e amigos. – ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Requerimento nº 1804-2024 do Vereador Marcos Custódio, votos de profundo pesar 
pelo falecimento da estimada amiga Sra. Maria Bertolino Peraccini, aos 91 anos de idade, ocorrido no 
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último dia 25 de setembro, nesta cidade. Aos familiares e amigos expressamos nossas mais sinceras 
condolências. – ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 1814-2024 do 
Vereador Evandro Galete, votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada amiga Andreia 
Aparecida Sierra, aos 45 anos de idade, ocorrido no último dia 25 de setembro, em nosso município. 
Aos familiares e amigos externamos nossos sinceros sentimentos. – ENCAMINHAR OFÍCIO À 
FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 1815-2024 do Vereador Rogerinho, votos de profundo pesar 
pelo falecimento do estimado amigo Sr. José da Silva Montovani, aos 77 anos de idade, ocorrido no 
dia 24 de setembro último, em nossa cidade. Aos familiares e amigos expressamos nossos sinceros 
sentimentos. – ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 1832-2024 do 
Vereador Evandro Galete, votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Apparecida 
Henrique Terra, aos 88 anos de idade, mãe de nossa amiga Daniela Aparecida Terra, servidora 
pública lotada nesta Casa de Leis, ocorrido no último dia 26 de setembro, em Marília. Neste momento 
de dor e luto, expressamos as nossas sinceras condolências à família e amigos. Desejamos que 
Deus conforte o coração de todos, para que encontrem as forças necessárias para superar esse 
momento de grande dor e tristeza. – ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. O Presidente 
Eduardo Duarte do Nascimento informou que nos termos do parágrafo 12, do art 123, do Regimento 
Interno, seria feito um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo passamento das pessoas 
mencionadas nos requerimentos de pesar. Em seguida, o Presidente Eduardo Duarte do Nascimento 
procedeu a votação dos seguintes requerimentos de congratulação pela sua citação numérica: 
Requerimento nº 1768-2024 do Vereador Eduardo Nascimento, votos de congratulações às atrizes do 
Núcleo de Pesquisa Teatral da Casa Bonfim Arte e Cultura pela peça “Artemísias Faces Ocultas”, que 
aborda a força transformadora e o empoderamento de quatro mulheres arquetípicas – Medeia, 
Cinderela, Maria Madalena e La Loba. A obra revela suas lutas contra um sistema opressor, usando 
magia, sabedoria e amor para enfrentar as injustiças do patriarcado. Sob a direção de Calu Monteiro, 
com um elenco talentoso e uma produção impecável, a peça emocionou o público. Parabéns por 
esse trabalho e votos de muito sucesso artístico! – APROVADO. Requerimento nº 1786-2024 do 
Vereador Marcos Custódio, votos de congratulações ao Sr. Thiago Barbosa, que há 4 anos vem 
trabalhando com muita competência como Mecânico. Profissional autônomo, dedicado e responsável, 
homem íntegro, honesto e temente a Deus, tem conquistado a todos pela exemplar conduta e 
excelentes serviços prestados. Nosso reconhecimento e consideração, com votos de sucesso e 
prosperidade contínuos. Parabéns e que Deus o abençoe! – APROVADO. Requerimento nº 1798-
2024 do Vereador Júnior Moraes, votos de congratulações à conceituada empresa “JJ Pneus Centro 
Automotivo” pelos notáveis serviços prestados desde 2018. Sua dedicação à excelência em 
manutenção automotiva, incluindo troca de pneus, troca de óleo, balanceamento, alinhamento, 
suspensão, amortecedores, freios e muito mais, tem sido fundamental para a segurança e satisfação 
dos clientes. Seu compromisso com a qualidade e o atendimento ao cliente é inspirador, e é evidente 
que vocês se tornaram uma referência no setor. Que este reconhecimento sirva como um incentivo 
para continuarem inovando e oferecendo o melhor em serviços automotivos. Parabéns a toda a 
equipe da “JJ Pneus”! Que venham muitos mais anos de sucesso e conquistas! – APROVADO. 
Requerimento nº 1801-2024 do Vereador Evandro Galete, votos de congratulações à conceituada 
empresa “Marília RH Soluções e Serviços”, na pessoa de seu proprietário Sr. Victor Oliveira de Araujo 
Paio, extensivos aos seus qualificados colaboradores, que trabalham com presteza no atendimento 
de eficiência aos seus parceiros de Marília e região. Muito bem estabelecida à Rua XV de Novembro, 
há 27 anos a “Marília RH” é referência nas áreas de recrutamento e seleção, trabalho temporário, 
terceirização e administração de estagiários, entre outras soluções para empresas. Nosso 
reconhecimento e homenagens, com votos de sucesso contínuo e prosperidade. Parabéns! – 
APROVADO. Requerimento nº 1808-2024 da Vereadora Professora Daniela, votos de congratulações 
pela inauguração da loja “Pé de Chinelo”, em nome de sua proprietária – Sra. Ana Carolina de Toledo 
Piza, extensivos aos seus colaboradores. A conceituada loja é referência no segmento de calçados, 
oferecendo ao público as mais diversas marcas e modelos e o que há de melhor no mercado de 
chinelos. Muito bem localizada na cidade de Marília, com um ambiente moderno e acolhedor, 
promove beleza e conforto aos pés masculinos, femininos e infantis. Nosso reconhecimento, com 
votos de prosperidade e sucesso. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 1809-2024 do 
Vereador Dr. Elio Ajeka, votos de congratulações à Churreria Artesanal e Casa de Sobremesas 
‘Lobinho Churros’, fundada em 2006 e liderada pelo estimado proprietário Sr. Daniel Lobo de Amorim. 
Seu compromisso em entregar amor em forma de churros e proporcionar experiências únicas e 
inesquecíveis a seus clientes é verdadeiramente admirável. É inspirador ver como sua dedicação e 
os produtos gourmet têm conquistado o coração dos apaixonados por churros em Marília e região. 
Acreditamos que sua missão não apenas eleva a gastronomia local, mas também traz alegria e sabor 
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à vida de muitos. Desejamos muito sucesso e que a sua empreitada continue a prosperar, trazendo 
ainda mais delícias para todos. – APROVADO. Requerimento nº 1812-2024 da Vereadora Professora 
Daniela, votos de congratulações para a empresa “Donadon Estruturas Metálicas”, na pessoa de seu 
proprietário – Sr. Alessandro Almir Bastos Donadon, extensivos ao competente quadro de 
funcionários, que há anos vem construindo e contribuindo com grandes obras em todo o município e 
região. A conceituada empresa se destaca pela excelência investida no trabalho com estruturas 
metálicas para galpões industriais, comerciais, supermercados, ginásios de esportes, postos de 
gasolina, entre outros, notabilizando-se pelo ótimo atendimento prestado aos seus clientes, sempre 
com muito profissionalismo e seriedade. Nossas homenagens e reconhecimento, com votos de 
prosperidade e sucesso. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 1819-2024 do Vereador 
Eduardo Nascimento, votos de congratulações à 4ª edição da Mostra Internacional de Teatro de 
Marília, importante evento artístico e cultural que reúne grupos locais e artistas de teatro da América 
Latina. O Teatro Municipal “Waldir Silveira Mello” foi palco de duas apresentações diárias, uma 
voltada para alunos das escolas de Marília e outra para o público em geral. Nesta edição, o festival 
contou com a participação de grupos do Peru, México, Chile e Argentina, além de companhias 
teatrais da cidade, como Casa Bonfim Cultura e Arte, Elam, Curso Técnico do Senac e Cia. Corpus 
de Teatro Físico. Um agradecimento especial ao coordenador Gonzalo Pérez, que tem contribuído 
para elevar as artes cênicas a um patamar internacional e fomentar o interesse pelo teatro em nossa 
cidade. Parabéns a todos os envolvidos e votos de contínuo sucesso ao festival! Vida longa ao teatro! 
– APROVADO. Requerimento nº 1822-2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, votos de congratulações ao 
“Carol Café”, na pessoa de seu estimado proprietário - Sr. Cristiano Jorge, em reconhecimento ao 
exímio trabalho que realiza no ramo alimentício. O “Carol Café”, reconhecido por seu ambiente 
acolhedor e pelo cuidado em servir, oferece aos seus clientes não apenas deliciosos cafés, lanches e 
salgados, mas também um almoço de qualidade que conquista diariamente o paladar de todos que 
frequentam o local. Sua dedicação em proporcionar experiências gastronômicas excepcionais reflete 
o compromisso com a excelência. Desejamos muito sucesso e que o “Carol Café” continue a 
prosperar, levando sabor e satisfação a toda a comunidade. – APROVADO. Requerimento nº 1827-
2024 do Vereador Marcos Rezende, votos de congratulações à loja “Versage Móveis e Decorações” 
em nome de sua proprietária, Sra. Márcia Idalgo Guillen Carneiro, pela celebração dos 25 anos - 
marco significativo reflete não apenas a tradição, mas também a excelência de seus produtos. 
Localizada na avenida Rio Branco, no Centro de Marília, a loja conta com ambiente acolhedor e a 
experiência de atendimento personalizado, proporcionada por decoradoras experientes, garantem 
que cada cliente encontre exatamente o que deseja para seus projetos. Com mais de mil metros 
quadrados de opções, a Versage se tornou um espaço onde sonhos se concretizam, refletindo o 
compromisso da equipe em realizar as visões dos clientes e arquitetos. Parabenizamos toda a equipe 
por estes 25 anos de dedicação e sucesso. Que os próximos anos sejam repletos de novas 
conquistas e inspirações! – APROVADO. Requerimento nº 1828-2024 do Vereador Marcos Rezende, 
votos de congratulações à empresa “IMASA – Indústria Manufatureira de Saponáceos”, fundada em 
Marília há mais de 40 anos, em nome dos irmãos e proprietários, Abílio Eugênio Martinhão e José 
Carlos Martinhão. Fundada há quatro décadas, em uma área própria de 35 mil metros quadrados à 
beira da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, no km 441, a IMASA se destaca não apenas 
pela sua trajetória de sucesso, mas também pela responsabilidade ambiental, produzindo o 
renomado sabão em barra “Unic” sem a utilização de efluentes poluidores. A IMASA é uma empresa 
que, através de seu trabalho árduo e inovação, contribui para o desenvolvimento econômico da 
região. Parabenizamos toda a equipe da IMASA por suas conquistas e desejamos muitos mais anos 
de sucesso e prosperidade! – APROVADO. Requerimento nº 1829-2024 do Vereador Luiz Eduardo 
Nardi, votos de congratulações à competente Dra. Michele Tavares Cardozo Raful, valorosa médica 
da USF Jardim Teruel. Sua dedicação e comprometimento no tratamento humanizado dos pacientes 
tem transformado a vida de várias pessoas da comunidade, conquistando o carinho e profunda 
gratidão dos pacientes, sempre muito bem acolhidos pela Dra. Michele, que desempenha sua nobre 
missão de forma digna e excepcional. Parabéns por sua notável trajetória e por ser um sinônimo de 
confiança e excelência em sua profissão. Nossas sinceras homenagens, reconhecimento e votos de 
muito sucesso! – APROVADO. Em seguida foram apreciados os seguintes requerimentos de 
solicitação: Requerimento nº 1806/2024 do Vereador Junior Moraes, solicitando ao Prefeito Municipal 
- Sr. Daniel Alonso, através das Secretarias Municipais competentes, informar da possibilidade de 
realizar a limpeza, capinação e manutenção no “Centro Comunitário Integrado Júlio Albertoni”, 
popularmente conhecido como “Poli da Papelamar”, localizado na Rua Machado de Assis, nº 1060, 
no bairro Palmital; haja vista que a falta de manutenção no espaço tem gerado transtornos 
significativos e preocupações com a segurança aos munícipes e moradores locais. – APROVADO. O 
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Presidente Eduardo Duarte do Nascimento convidou o 2° Vice-Presidente Oswaldo Féfin Vanin Junior 
a ocupar a Presidência da Casa, tendo em vista que os próximos Requerimentos eram de sua 
autoria. Requerimento nº 1774/2024 do Vereador Eduardo Nascimento, solicitando ao Prefeito de 
Marília, por meio do setor competente, no prazo regimental de 15 dias, conforme dispõe o artigo 16, 
inciso XXII, da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações acerca da Central de Vagas no 
município de Marília: (1) A Central de Vagas conseguiu atender toda a demanda de vagas de 
Berçário e Maternal I e II para o ano de 2025? (2) A Central de Vagas será capaz de atender toda a 
demanda prevista para o ano de 2025, especialmente nos períodos integrais de Berçário, Maternal I e 
Maternal II? (3) Solicito, ainda, o envio da lista de espera atualizada para o ano de 2025, 
discriminando as vagas por faixa etária e bairro. – APROVADO. Requerimento nº 1820/2024 do 
Vereador Eduardo Nascimento, solicitando ao Prefeito de Marília – Sr. Daniel Alonso, por meio dos 
setores competentes, no prazo regimental de 15 dias, conforme dispõe o artigo 16, inciso XXII, da Lei 
Orgânica do Município, as informações elencadas a seguir, referentes aos pontos de ônibus coletivos 
municipais e instalação de suas respectivas coberturas. – APROVADO. Requerimento nº 1821/2024 
do Vereador Eduardo Nascimento, solicitando ao Prefeito de Marília, após consulta à Agência 
Municipal de Água e Esgoto de Marília (AMAE), no prazo regimental de 15 dias, conforme dispõe o 
artigo 16, inciso XXII, da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações: 1) Qual o motivo da 
falta de água todos os dias na zona oeste, incluindo Jardim Califórnia, Thereza Bassan de Argollo 
Ferrão, Núcleo Habitacional Chico Mendes e adjacências? 2) Segundo relatos de moradores da 
região, este parlamentar foi informado de que falta água todos os dias. Caso isso proceda, quais 
medidas a AMAE tem tomado para evitar esse transtorno aos moradores da zona oeste? 3) Com a 
concessão do DAEM, como o problema será resolvido? – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador 
Eduardo Duarte do Nascimento, cumprimentou a todos e disse que o problema gerava indignação 
dentre os moradores da zona oeste, já que a falta de água era constante e isso causava transtorno 
diário às famílias. Falou da concessão do Daem à nova agência, que faria a prestação do serviço, 
fiscalização e regulamentação deste. Criticou a gestão municipal, a omissão do Prefeito Municipal e a 
forma como se lidou com a transição entre o Daem e a nova empresa. O Presidente em exercício 
Oswaldo Féfin Vanin Junior convidou o Vereador Eduardo Duarte do Nascimento a reassumir a 
Presidência da Casa. Requerimento nº 1771/2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicitando ao Prefeito 
Municipal - Sr. Daniel Alonso, após a realização de estudos junto ao Presidente da EMDURB 
(Empresa de Mobilidade Urbana de Marília) - Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, informar sobre a 
viabilidade da instalação de duas lombadas no Bairro Parque das Esmeraldas: uma na Avenida 
Warner Gomes Fernandes, nas proximidades do nº 72, e outra na Rua Gaudêncio Sgarb, próximo ao 
nº 31. Em ambos os locais, há um tráfego constante de veículos em alta velocidade, colocando em 
risco a segurança dos pedestres. A instalação de lombadas nesses pontos é uma medida urgente e 
necessária para garantir a segurança dos moradores e pedestres que circulam diariamente por essas 
vias. – APROVADO. Requerimento nº 1762/2024 do Vereador Evandro Galete, solicitando ao Prefeito 
Municipal – Sr. Daniel Alonso, após envidar esforços junto aos setores competentes, informar a 
viabilidade de se disponibilizar área para construção de escola estadual no Jardim Morumbi, na zona 
Oeste de nosso município; haja vista que, com o aumento de moradias e expansão populacional 
nesta área e adjacências, será necessário aumentar a oferta de vagas escolares. Ressaltamos que a 
educação básica, em todas as suas fases (educação infantil, ensino fundamental e ensino médio), 
constitui direito fundamental de todas as crianças e jovens, assegurado por normas constitucionais de 
eficácia plena e aplicabilidade direta e imediata. – APROVADO. Requerimento nº 1796/2024 do 
Vereador Marcos Custódio, solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após contatar o 
setor competente, informar a esta Casa de Leis quando serão executadas as obras de recapeamento 
necessárias em toda a extensão da Avenida Ermelinda Clarice Sanches Casarini, localizada no Bairro 
Jardim Polyana; haja vista a atual situação da via, apresentando muitos desníveis e grandes partes 
com a camada asfáltica toda solta, se esfarelando, em consequência dos muitos remendos e 
consertos de operações tapa buracos já realizadas. Ressaltamos que a avenida é acesso importante 
para os bairros da zona oeste inaugurados na localidade; entendemos como única solução o 
recapeamento total da mencionada via pública. – APROVADO. Requerimento nº 1800/2024 do 
Vereador Marcos Rezende, solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, após 
estabelecer contatos com o Diretor-Presidente da EMDURB – Sr. Valdeci Fogaça e demais setores 
competentes, informar a possibilidade de realizar estudos e ações que auxiliem na segurança do 
trânsito no cruzamento da Rua 4 de Abril com a Rua Dom Pedro II, na região central da cidade. 
Recebemos esta demanda através de comerciantes da região solicitando por providências, no intuito 
de reduzir o número de acidentes que ocorrem no local. – APROVADO. Requerimento nº 1736/2024 
do Vereador Dr. Nechar, solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso, por meio do 
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Secretário Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social – Sr. Clóvis Augusto de Melo, informar 
a esta Casa de Leis quais medidas estão sendo efetivamente tomadas para melhorar a fiscalização e 
o serviço de encaminhamento dos moradores de rua às casas de acolhimento existentes em nosso 
município, bem como encaminhar respostas às indagações formuladas abaixo; haja vista as inúmeras 
e recorrentes reclamações da população de Marília, que se sente insegura e intimidada pelas 
frequentes abordagens de pedintes, mendigos e andarilhos nos semáforos e cruzamentos, em 
especial na calçada ao lado da caixa d’água da Avenida Mem de Sá, na confluência com a Avenida 
João Ramalho, na Zona Leste. – APROVADO. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin 
Vanin Junior solicitou a inversão do Requerimento n° 1795/2024 pelo Requerimento n° 1831/2024. 
Requerimento nº 1795/2024 do Vereador Agente Federal Junior Féfin, solicitando ao Secretário 
Estadual da Saúde de São Paulo – Dr. Eleuses Paiva, informar sobre a disponibilidade do 
medicamento ‘Infliximabe’, que, segundo relato do cidadão Sr. Irineu de Oliveira Junior, portador do 
CPF nº 079.486.728-69, estaria em falta, juntamente a outros medicamentos, no Departamento 
Regional de Saúde de Marília – DRS IX, nos últimos três meses. Ainda, solicitamos esclarecimentos 
sobre as razões para essas possíveis indisponibilidades e as previsões de regularização no 
fornecimento, considerando a importância desse medicamento para o tratamento contínuo de 
pacientes. O medicamento ‘Infliximabe’ é essencial, tornando indispensável sua disponibilidade 
regular para garantir a eficácia do tratamento e a qualidade de vida do paciente. – NÃO APRECIADO 
TENDO EM VISTA A INVERSÃO COM O REQUERIMENTO 1831/2024, SOLICITADA PELO SEU 
AUTOR. Requerimento nº 1831/2024 do Vereador Agente Federal Junior Féfin, solicitando ao Prefeito 
Municipal de Marília que forneça, no prazo regimental de 15 dias, sob pena de responsabilidade, 
conforme o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de Marília, informações detalhadas sobre o 
motivo pelo qual o serviço de manutenção de iluminação pública deixou de ser prestado aos 
condomínios, loteamentos fechados e associações de moradores na cidade. Além disso, que seja 
informado o número da Lei que regulamenta essa questão, para consulta dos moradores e, ainda, 
caso seja viável, que seja avaliada a opção de estabelecer convênios entre o município e a 
concessionária responsável com os mencionados, mediante pagamento de valor módico, para 
atender as demandas de manutenção de iluminação nesses locais, garantindo segurança e 
infraestrutura adequadas para essas áreas. Por fim, servir-se em informar se há qualquer diferença 
na execução desse serviço público de troca de iluminação em loteamentos, associações de 
moradores e condomínios. – APROVADO COM ADENDOS. Em questão de ordem, o Vereador 
Oswaldo Féfin Vanin Junior solicitou adendo para que fosse dada ciência aos condomínios e 
associações de moradores dos condomínios e loteamentos da cidade. Em questão de ordem, o 
Vereador Marcos José Custódio solicitou adendo para que a resposta fosse encaminhada a todos os 
Vereadores. Requerimento nº 1790/2024 da Vereadora Vânia Ramos, solicitando ao Prefeito 
Municipal - Sr. Daniel Alonso, por meio dos setores competentes, informar a possibilidade de se 
realizar limpeza, capinação, recolhimento de entulhos e reforma no “Parque do Povo”, localizado no 
‘Conjunto Desportivo Dorival Guindas’, na Avenida Mem de Sá, na zona sul de nossa cidade; haja 
vista o abandono em que se encontra o local, atraindo usuários de drogas e moradores de rua para o 
referido espaço. Medidas urgentes devem ser tomadas, pois a situação atual ocasiona medo e falta 
de segurança aos moradores da região. Lembramos que a proposta desta construção era trazer 
atividades e oportunidades de lazer para a população, mas a situação presente indica abandono e 
desvirtuamento da função social do espaço. – APROVADO. Requerimento nº 1810/2024 do Vereador 
Júnior Moraes, solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após desenvolver estudos junto à 
Secretaria Municipal de Obras Públicas e à CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento de Marília, 
informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de incluir no cronograma de recapeamento das 
vias públicas toda a extensão da Rua Antônio Vasquez Carrion, localizada no Bairro Jardim Alvorada; 
haja vista que a mesma se encontra bastante desgastada, com muitos remendos e depressões na 
camada asfáltica. Visamos atender às necessidades dos moradores daquela região. – APROVADO. 
Requerimento nº 1789/2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel 
Alonso, após a realização de estudos junto ao Diretor-Presidente da EMDURB - Sr. Valdeci Fogaça 
de Oliveira, informar a possibilidade de restabelecer, com urgência, o “Corujão” - transporte público 
operado durante a madrugada; haja vista que, diariamente, muitos trabalhadores que atuam em 
turnos noturnos são obrigados a voltar para casa a pé, enfrentando não apenas longas distâncias, 
mas também situações de medo e insegurança, especialmente as mulheres. A falta de transporte 
público nesse horário deixa a todos sem alternativa, já que o uso de serviços como Uber ou táxis 
representa uma despesa insustentável no orçamento de quem mais precisa. – APROVADO. 
Requerimento nº 1802/2024 do Vereador Evandro Galete, solicitando à AMTU - Associação 
Mariliense de Transporte Urbano, informar a viabilidade de se disponibilizar aplicativo para que os 
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cidadãos possam consultar e acompanhar, em tempo real, o transporte nos diversos pontos na 
cidade. Os aplicativos mostram opções de transporte público levando em consideração as condições 
climáticas, de trânsito e outras condições pertinentes, em tempo real. Também permitem a consulta 
aos horários de partida e chegada do transporte coletivo, além de informações detalhadas dos 
itinerários e o tempo de espera estimado até a chegada do coletivo. Em alguns casos, os usuários 
podem receber notificações e alertas sobre atrasos, alterações de rota e outras informações 
importantes. Tudo isso ajuda o usuário a se manter atualizado sobre o status do transporte público, 
diminuindo seu tempo de espera e auxiliando no caso de imprevistos. – APROVADO. Requerimento 
nº 1824/2024 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, 
após consulta ao Diretor-Presidente da EMDURB e ao Secretário Municipal de Obras Públicas, 
informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de envidar esforços e proceder à instalação de 
dispositivos de segurança do tipo “lombada” na Avenida Cristo Rei, no Bairro Banzato, nos sentidos 
bairro-centro e centro-bairro, sendo um deles em frente ao nº 270; haja vista o grande fluxo de 
veículos que transitam em alta velocidade, colocando em risco a vida dos moradores e alunos que 
transitam pelo local. – APROVADO. Requerimento nº 1797/2024 do Vereador Marcos Custódio, 
solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após estabelecer contatos com os setores 
competentes, informar a esta Casa quando se executarão as melhorias da iluminação em toda a 
extensão da Rua Onorio Machado e imediações, no Bairro Vila Coimbra; uma vez que a mesma se 
encontra com iluminação muito precária, trazendo insegurança e colocando em risco os munícipes 
que transitam pelo local ou residem no entorno. Nota-se o aumento do número de meliantes que se 
aproveitam da iluminação precária para abordar as pessoas, amedrontando-as e oferecendo grande 
risco aos munícipes que residem na região. – APROVADO. Requerimento nº 1826/2024 do Vereador 
Marcos Rezende, solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, informar, através 
dos setores competentes, a possibilidade de instalação de mais lixeiras nas principais vias da cidade 
e também em todas as praças existentes nos bairros, além de dar manutenção a elas, de modo que 
ofereçam um local correto para o descarte de lixo daqueles que transitam pelo comércio e áreas de 
lazer. – APROVADO. Requerimento nº 1791/2024 do Vereador Dr. Nechar, solicitando ao Prefeito 
Municipal, Sr. Daniel Alonso, após consulta junto ao Secretário Municipal de Obras Públicas - Sr. 
Fábio Alves de Oliveira, e ao Diretor-Presidente da EMDURB - Empresa de Mobilidade Urbana de 
Marília, Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, reiterando o objeto do requerimento nº 1779/2023 (cópia 
anexa), informar a esta Casa de Leis a respeito da revitalização, instalação e manutenção da 
cobertura do ponto de ônibus localizado na Rua Amigo Silva, próximo ao nº 81, no Bairro Vila Real, 
na zona sul de nosso município. – APROVADO. Requerimento nº 1818/2024 do Vereador Agente 
Federal Junior Féfin, solicitando ao Prefeito Municipal de Marília que forneça, no prazo regimental de 
15 dias, sob pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município 
de Marília, informações e providências que estão sendo adotadas quanto à denúncia recebida sobre 
uma estação de tratamento de água, localizada próximo ao Residencial Terras de São Paulo, que 
estaria jorrando esgoto a céu aberto, o qual deságua em um riacho próximo e, posteriormente, escoa 
para dentro do vale, conforme imagens anexas. Solicitamos esclarecimentos sobre as medidas que 
estão sendo tomadas para solucionar essa situação e para evitar danos ambientais à região. – 
APROVADO. Requerimento nº 1794/2024 da Vereadora Vânia Ramos, solicitando ao Prefeito 
Municipal – Sr. Daniel Alonso, informar a possibilidade de se envidar esforços para viabilizar, 
juntamente ao Governo do Estado, recursos para a canalização imediata e outras obras necessárias 
no córrego que atravessa a Rua Hermes da Fonseca, no Bairro Palmital Prolongamento. Além do 
mau cheiro diário, os moradores se preocupam com a questão da saúde pública, pois essa situação 
atrai roedores, animais peçonhentos, mosquitos e outros insetos para as residências. – APROVADO. 
Requerimento nº 1811/2024 do Vereador Júnior Moraes, solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel 
Alonso, através das Secretarias Municipais competentes, informar a possibilidade de se realizar a 
limpeza e retirada de restos de móveis usados, localizados na Rua Cides Aprigio Ferreira, próximo ao 
nº 400, no bairro Jardim Domingos de Léo; haja vista que o acúmulo desses resíduos pode facilitar a 
ocorrência de queimadas, além de atrair insetos e pragas urbanas, prejudicando a saúde pública e a 
segurança da comunidade. Essa situação vem causando transtornos e preocupação entre os 
moradores da região; providências urgentes necessitam ser tomadas a fim de garantir a preservação 
da qualidade de vida dos cidadãos e a segurança do bairro. – APROVADO. Requerimento nº 
1793/2024 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após 
desenvolvimento de estudos conjuntamente ao Secretário Municipal da Saúde – Sr. Marcelo Gallo 
Jorge Esteves, esclarecimentos sobre a inexistência de um pronto atendimento oftalmológico 24 
horas no município de Marília, visto que essa é uma necessidade essencial para a saúde pública 
local. A ausência de um serviço especializado disponível 24h expõe os pacientes a riscos 
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